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Багато людей користуються ноутбуком роками однаково і навіть не

замислюються, що деякі звички поступово скорочують його ресурс. Найчастіше

страждає саме батарея — ноутбук починає швидше розряджатися, перегріватися

або працювати значно гірше. Експерти назвали найпоширеніші помилки при

зарядці, які можуть “вбивати” техніку значно швидше.

Одна з головних помилок — постійно тримати ноутбук підключеним до
зарядки. Багато людей майже не від’єднують кабель, особливо під час роботи

вдома. Через це батарея довго перебуває у стані максимального заряду, а це

поступово прискорює її зношення.

Ще одна проблема — перегрів під час зарядки. Якщо ноутбук лежить на ковдрі,

дивані або м’якій поверхні, вентиляція погіршується, а температура всередині

зростає. Саме перегрів вважається одним із головних ворогів акумулятора.

Експерти також радять не допускати постійного розряду “в нуль”. Якщо батарея

регулярно опускається до критично низького рівня, її ресурс скорочується

значно швидше.

Не менш небезпечно використовувати неоригінальні або дешеві зарядні
пристрої. Нестабільна подача струму може негативно впливати не лише на

батарею, а й на внутрішні компоненти ноутбука.

Ще одна поширена помилка — працювати з важкими програмами під час

зарядки у спеку. Через подвійне навантаження ноутбук починає сильно

нагріватися, а це поступово шкодить акумулятору.

Фахівці також наголошують: сучасні батареї не люблять крайнощів. Для довшої

роботи акумулятора найкраще підтримувати заряд приблизно в межах 20–80%, а

не постійно тримати 100%.

Багато людей забувають і про чистоту системи охолодження. Пил усередині

ноутбука погіршує вентиляцію, через що техніка сильніше гріється навіть під час

звичайної зарядки.

Ще одна проблема — залишати ноутбук надовго повністю розрядженим. Якщо

батарея довго перебуває без заряду, це теж негативно впливає на її стан.

Експерти радять періодично давати ноутбуку працювати від батареї, стежити за

температурою та не перекривати вентиляційні отвори.

У підсумку, ресурс ноутбука часто залежить не від віку техніки, а від щоденних

звичок користувача. Іноді кілька простих змін допомагають батареї працювати

значно довше без втрати ефективності.
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